

# Moser

**Moser** Oldtimerreifen & Speichenräder



**Pán Norbert Moser majiteľ firmy Oldtimer Moser je schopný dodať pneumatiky na historické vozidlá od roku výroby 1888.**

**P**ri renovácii historických vozidiel sa mnoho dielov dá vyrobiť priamo v dielni. Jedna z vecí, ktorú si asi žiaden renovátor vo svojej dielni nevyrobí sú pneumatiky. A aby váš klasik bol 100% historické vozidlo, mali by ste mať kolesá a pneumatiky štýlovo zhodné s vozidlom.

Pri obrovskom množstve historických vozidiel, ktoré dnes chodia po cestách, sú vo svete továrne, ktoré dodnes vyrábajú pneumatiky s dežným zhodným aké sa používali v minulosti, avšak ich vnútorná štruktúra už zodpovedá najnovšej technológii.

Ak si neviete rady, neviete presne aké pneumatiky použiť obráťte sa na odborníka.

V Rakúskom Lambochu sídli firma Oldtimerreifen Moser. Niektorí veteránisti už i zo Slovenska ho poznajú a mnohým už poradil a dodal pneumatiky, ktoré pasujú k ich veteránom.

Pán Norbert Moser majiteľ firmy Oldtimer Moser je schopný dodať pneumatiky na historické vozidlá od roku výroby 1888.

V jeho ponukovom liste nájdete značky B.F. Goodrich Dunlop Excelsior, Firestone, Michelin. Keď hovoríme o historických vozidlách máme na mysli i pneumatiky pre historické motocykle či už cestné alebo závodné.

Druhou oblasťou, ktorú ponúka firma Oldtimer Moser je výroba špicových koles. Zatiaľ čo pneumatiky len sprostredkúva od výrobcu ku konečnému spotrebiteľovi, špicové kolesá priamo vyrába. Na objednávku tiež vyrába všetky typy špicových koles od typov vintage všetkých rozmerov a ročníkov, vrátane vyváženia

a povrchovej úpravy, ktorá môže byť buď lakovaná vo farbe karosérie, poniklované resp. pochromované. Špicové kolesá vyrába nielen pre automobily a motocykle, ale i pre historické bicykle a historické lietadlá.

Firma Oldtimer Moser je výhradným zástupcom značky BORRANI, špicové kolesá, ktoré v minulosti boli konštruované pre také automobilové značky ako Ferrari alebo Maserati a dnes ich používajú vo veľkej miere i nemecké a britské automobily. Sú mimoriadne stabilné so 72 špicami osadené na obruči z ľahkého lešteného kovu.

Na objednávku je firma Oldtimer Moser schopná vyrobiť špicové kolesá podľa individuálnej objednávky zákazníka. Ak si neviete rady a neovládajte nemecký jazyk, nezúfajte a obráťte sa na našu redakciu. Radi Vám sprostredkujeme pneumatiky, resp. špicové kolesá pre Vaše historické vozidlo.

## Pneumatiky pre vaše klasiky...

VETERÁNOSK